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Terep, engedélyek 
 
A versenyek engedélyeztetése 2010. szeptember hónapban megkezdődött. Sajnos az eredetileg tervezett terepre – 
Szentlélek – az előzetes állas foglalás alapján úgy ítéltük meg, hogy nagy valószínűséggel nem kapnánk meg a 
szükséges engedélyeket, ezért új helyszínt kellett keresni a verseny számára. 
Figyelembe véve a versenyszám által igényelt terepjellemzőket, a területek védettségét, a megközelíthetőséget, illetve a 
célterület kialakítás lehetőségét több verzióra kértünk előzetes állásfoglalást a Bükki Nemzeti Parktól, melyek alapján az 
Olasz-kapu került kiválasztásra, mely tökéletesen megfelelt a két bajnokság által megkívánt feltételeknek. A célterületet itt 
csak a fekete-sári vadászház környékén engedélyezték kialakítani – eredeti elképzelésünk szerint a műút melletti réten 
lett volna a cél. 
  
Az előzetes állásfoglalás alapján kezdődött meg a térképek helyesbítése 2011. augusztus hónapban. A térképeket az 
egyesület jelenleg legjobb helyesbítői – Sümegi János (KOB), Less Áron (VOB) – készítették. 
 
Sajnos az előzetes állásfoglalás, és a folyamatos személyes egyeztetés ellenére a hivatalos engedély nagyon nehezen 
akart megszületni, mivel a Bükki Nemzeti Park szinte teljesen más módon szerette volna engedélyezni a verseny 
megrendezését. A legnagyobb problémát a nagy számú gépjármű okozta, ezért egy hónappal a verseny előtt még úgy 
nézett ki, hogy csak buszos felszállítással engedélyezik a versenyzők feljuttatását. Ez akkora plusz költséget jelentett 
volna a rendezőknek, hogy ez a megoldás nem jöhetett szóba. Két lehetőség maradt: vagy meggyőzzük a Bükki Nemzeti 
Park illetékeseit, hogy az előzetesen egyeztetett formában engedélyezzék a verseny megrendezését, vagy a verseny 
nem kerül megrendezésre. Minden lehetséges kapcsolatot megmozgatva végül sikerült megkapni az engedélyt a verseny 
megrendezésére (4 nappal a verseny előtt, pedig az engedély kérelem februárban került beadásra…). 
 
A gépjárművek parkolására csak a közforgalom előtt megnyitott területekre kaptunk engedélyt, így az Olasz-kapunál 
található parkolóban, és az oda vezető műút mellett lehetett a gépjárműveket elhelyezni. Ez sajnos a később érkezők 
számára jelentősebb gyaloglást jelentett a versenyközpontig, de panasz ezzel kapcsolatban nem érkezett a 
rendezőséghez. 
 
A rendezőség két fajta szálláslehetőséget biztosított. A „kollégiumi” szállások a Szilvásváradtól 7 km-re található 
Bánvölgye táborkomplexumban voltak – ahol étkezési lehetőséget is biztosítottunk -,a tornatermi szállást kérők pedig 
Szilvásváradon, az általános iskola tornatermében kerültek elszállásolásra.  
 
Mind a célterület, mind a KOB rajthelyei és kialakítása megfelelt a bajnoki „elvárásoknak”. A célterületen, valamint a KOB 
döntő rajtjánál megfelelő számú mobil WC-t telepítettünk. Sajnos mosdási lehetőséget a terület védettsége miatt nem 
lehetett kialakítani. A versenyközpontban színvonalas büfé üzemelt. Mind a célterület, mind a parkolók kaszálása 
megtörtént a verseny előtti héten. 
 

 
Térkép 
 
A térképek időben elkészültek, mind a térképek minősége, mind a külleme nagyon jó színvonalú volt. A jelkulcsi előírások 
maradéktalanul betartásra kerültek. A KOB-on a térképek – néhány kis létszámú öreg szenior kategória kivételével – 
nyomdai úton készültek (térkép+felülnyomás). A VOB-ra a térképek digitális úton – HP Color LaserJet 5500 nyomtató – 
kerültek kinyomtatásra (térkép+felülnyomás). A térképek időjárás állóságát a nyomdai úton készült térképeknél 
laminálással, a digitálisan nyomtatott térképeknél fóliázással oldottuk meg. 

 
Pályakitűzés 
 
A pályák minősége mindkét versenyen megfelelt a bajnoki színvonal „elvárásainak”. A győztes idők a KOB  selejtezőn, 
illetve a VOB-on néhány kategória esetében nagyobbak lettek az előírtnál. 

 
Tájékoztatás 
 
A verseny információi – kiírás, értesítő – időben, az előírt tartalommal publikálásra kerültek. A versenynek saját honlapja 
volt, illetve a facebook-on is megjelentettük az új információkat. A honlapon megtekinthetők voltak a régi térképek, 



fényképek és egy videók a terepről, a szállásinformációk, valamint újdonságként az Oszkár-útitárs kereső szolgáltatás is 
elérhető volt a honlapról. 
 
A rajtlisták időben, a szabályzatnak megfelelően készültek el. 

 
Verseny lebonyolítása 
 
A verseny a DTC gyakorlott rendezőgárdája bonyolította le, kiegészítve egy-két külsőssel (SI üzemeltetés, szpíker). Az 
ellenőrző pontok kihelyezése időben megtörtént. 
 
Az időjárás kedvező volt, mindkét nap napsütéses, kellemes időben futottak a versenyzők.  
 
A KOB selejtezőn a nem bajnoki kategóriákkal együtt 953 fő, a döntőn 846 fő, a VOB-on 678 fő indult. 
 
A versenyek sportszerű körülmények között zajlottak. 

 
Eredményhirdetés 
 
Az eredményközlés mindkét versenyen folyamatos volt – az interneten is. 
 
Az eredményhirdetések ez előzetesen tervezett időben, megfelelően zajlottak le. A dobogósok érmet, illetve a verseny 
emblémájával ellátott törülközőt kaptak.  

 
Egyéb 
 
A versenyeken több könnyű sérülés mellett – melyek megfelelő ellátásban részesültek – egy komolyabb sérülés is volt. A 
KOB döntőn egy szlovák női versenyző súlyosan megsérült, akit a rendezők Olasz-kapuhoz szállítottak, majd onnan 
mentő vitte a sérültet kórházba. A mentősöktől vénabiztosítás és vénás fájdalomcsillapítás kapott. A röntgen alapján 
ficamos bokatörést szenvedett, fekvő gipsz felhelyezése történt meg, a beteget saját kérésére így szállították Szlovákiába 
további műtéti ellátásra. 
 
A rendezőséghez érkezett visszajelzések alapján úgy ítéljük meg, hogy egy nagyon sikeres bajnokságot sikerült 
rendeznünk. A terepválasztás, a térképek, a pályák, a célterület méltó volt az elvárt színvonalhoz. 
 
 
Budapest, 2012. június 28. 
 
 
        Gerzsényi Zsolt 

 


